[IpaBmna

2 Oajiia 3a CKOPOCTh — IIEPBOM T'PYIIIIE

1 6aJLy1 3a CKOPOCTh — BTOPOMU IpyIIe
1 6as11 3a MpaBUJILHBIN OTBET (pelieHue)




PeineHne uppammuoHaJdbHbBIX
YPABHCHUM
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HppauuoHaabHoCmMb-
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« I 9TAII (1 rpynmia)
a) ppanuoHajibHOE YHCJIO — 3TO...

D) BeibepuTe 13 NpeaioKeHHBIX YHCe
MppanuoHaJIbHBIE:

0,(9) T € 35 09

2,7... 0.333.... 3,14159265...



« ] 9TAII (2 rpynna)

a) IloctpouTs rpapuk PyHKIIUU y = A X
b) Onpenenute no rpaduky GyHKIUYU HauOOJIbIIIEe
1 HauMeHblllee 3HaUeHUa (PYHKIIUU Ha OTPE3KeE

[4;9]



« ] 9TAII (3 rpynna)
a) MppanuoHasibHble YypaBHEHUSA — 3TO...

D) BriOepuTe u3 npeaioKeHHbBIX YUCEJ
HppanOHaJIbHBIE:
x—6

Ox+7=0 =
8
\/x—4:\/2—x r
Jx -84x-9=0 J6l—x> =5

x2—9x+8=0

0




A AA S

HPPPAIIHOHAJIBHOCTD

HppauuoHaabHoCmMb-
NPOMUBONO0.10XHCHA
payuoHaabHocmu

“an
“~ad



e UppanmoHa/ibHOE YMCJI0 — 3TO BENIEeCTBEHH
- PG IOrEPEORYE HE
a) PP RATHEOB AR, 39 CTh HE MOXKET
) BEIBE P AR IS T B, BPOR e 5 TRE
RS G R GHQE 11 CI0, 2 SHAMEHATEb

HaTypaJIbHOE YMCJIO.

0,(9) T e 0 Q
w5 %

2,71828... 3,14159265...




« ] 9TAII (2 rpynna)

a) IloctpouTs rpapuk PyHKIIUU y = A X
b) Onpenenute no rpaduky GyHKIUYU HauOOJIbIIIEe
1 HauMeHblllee 3HaUeHUa (PYHKIIUU Ha OTPE3KeE

[4;9]



DOyHKUMS

77 \
eciun x =0, Toy=J(_)= 5
ecimx=1, TOy = /1 =
\/— B f—i‘"‘
ecau x =4, Toy=\/£_1= ; K X'——
1
ecau x = 6,25, Toy = /6,25 =2,5 = >
O 4 x
ecain x =9, Toy=\/§=
X 0 1 6,25
y 0 1 2,5




I/{W@%ﬁﬂgf yYpaBHEHUE —ypaBHEHUE

3HAKOM KODHA CONEPKUTCSA
RROHA TS ypaBI-PEHI/IH 2SRE

eHHa}I

BIOEPUTE U3 IIPEJIOKEHHBIX YN CEJT

I/IppaI_lI/IOHaJII)HI)Ie
x—6

Ox+7=0 =0
3
Vx—4=+42-x i

Jx —84/x-9=0 \/61—x2:5

x2—9x+8=0




II tam (1 rpymnma)

1. 61-x2 =S5
2: wsz—8x=3 I1 Stam (2 rpymma)
1) Wx—4=+2—x
T _
II 3tam (3 rpymma) X @

a) Jx—8Yx-9=0
b) 3x—6-58x—6-6=0



PenieHue ypaBHEHUN(JOTOIHATEIILHO)

x> —9x+8=0 x—6:O
X+38

D=b"—-4ac

x12:—bi\/5 9X‘|‘7:O

2a



Il OTan

» BricTynieHue

o#A cnbiWwy —A
3abbiBalo,

oA BUXY — A
3anoMunHalo,

ol MamaAawAn a




» UcTopusa
BO3HUKHOBECHUA
UPPAITNOHAJIBHBIX
yuceJ HaunHaercd VII
BEKe /10 HaIlleU APHI.

« MHIUNCKUU MaTeMaTUuK
MaHaBa cuuTas, 4To
KBaJpaTHbIE KOPHU U3
yrces 61 1 2 He MOTYT OBITh
TOYHO oIrpeneseHbl. Ho 310
TOJIBKO IIPEZRI0JIOKEHHE.

B Qe




.....

XpaHUT B cebe He
| MaJo TauH.

- IIlepBoe moKa3aTeabCTBO
CYIIIECTBOBAaHMUSA
HPpPaAllMOHATIbHbBIX YHCET
OOBIYHO CBA3BIBAIOT C
[Indaropenckom MIKoJIOM.

* B cpeJHEBEKOBbE

HppaIMOHAIBHBIE YHC/IA YIKe
paccMaTpPUBRIINCH, KaK

«a11re6pauquKHe OOBEKTHI». .



» Mcropud

BO3HUKHOBEHU
HppaliOHAJIbHBIX UK CEJT
IIpoaoJKuaach B XVII
Beke. MaremMaTuk
JleoHapa duiiep BHEC
CBOU OOJIBLIIION BKJIAJI B
nx paszsurue. B XIXBeke
HppalroHaIbHbIE YHCIIa
y2Ke oA pa3aesisaIuCh Ha
aﬂre6panqe$1<ne 1
TPaHCIEHIeHTHBIE.

3,1415

926535
897932384




MaTemaTuka

« HanbosibImmii BKJI1aa

Y, B HICTOPUIO

i3 BO3HUKHOBEHUSA
NPpPparuOHaAIbHBIX

- YHCeJI BHEC MaTeMaTUuK
Benepmrpacc. On
000CHOBAJI U MOKa3aJl
CBOUCTBA I METO/IbI
IIpUMeEHEeHUs UppalroHal
bHBIX qnceﬂi




IV Otan (1 BapHaHT)

1) Vx®+144 =13 IV DTAI

2) Jx?+10 = 11z
3) ¥x-2¥x-3=0

IV Otan (2BapHaHT)

1) vx’-81=12

2) Vx?+12 = J13x
3) ¥ —3%x—-4=0



Cnacunbo 3a
VPOK, OeTu!




